



**Polgár Város Önkormányzatának
Polgármesterétől**
4090 Polgár, Barankovics tér 5.
Telefon: 52/573-510 Fax: 52/391-455
E-mail cím: j.toth@polgar.hu

Ikt. sz.: 3549-1/2018.

Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft.

Varga László

ügyvezető úr
részére

Debrecen

István u. 136.

4031

Tisztelt Ügyvezető Úr!

A hulladékgazdálkodási törvény gyökeres megváltoztatása, a Kormányzatnak ezen szolgáltatási területen is begyűrűző centralizációs törekvései jelentős mértékben megváltoztatták a szolgáltatási rendszernek a települések sajátosságaira jellemző lehetőségeit. Az egyik legjelentősebb és a szolgáltatást igénybevevők legnagyobb elégedetlenségét kiváltó változás, a korábbi időszakokban jól működő, bevált és a lakosság megszokásait is kielégítő tavaszi és őszi lomtalanítás kedvezőtlen irányú átrendezése.

Elfogadhatatlannak tartjuk azt a módszert, hogy a lakóingatlan tulajdonosok egyedi megrendelés alapján jussanak hozzá ahhoz a szolgáltatáshoz, ami a törvény alapján egyébként is kötelező közszolgáltatás. Tudomásunk szerint a közbeszerzési eljárások folyamatában a lomtalanításokra vonatkozó teljesítések változatlan formában kerültek meghatározásra a korábbi évek bevált gyakorlata szerint.

Az Önkormányzat és a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. között létrejött közszolgáltatási szerződés is évi kétszeri lomtalanítási alkalomra tartalmaz kétoldalú megállapodást a szerződő felek között, ugyanakkor az Önkormányzat helyi rendelete is a korábban megszokott és bevált lomtalanítási gyakoriságot határozza meg.

Az a meggyőződésünk, hogy az évi két alkalommal történő, alkalmanként a teljes településhálózatot érintő lomtalanítás sokkal hatékonyabb és célravezetőbb mind a szolgáltató, mind az ingatlanhasználó vonatkozásában.

Az Önkormányzat egyik nagyon fontos célkitűzése a település rendezettségének, tisztaságának, kisvárosias arculatának a megőrzése, hosszú távú fenntarthatóságának a biztosítása. Jelentős mértékű forrásokat fordítunk arra, hogy az illegális hulladéklerakásokat felszámoljuk, hogy a lakosság környezettudatosságát erősítsük, hogy a tiszta, rendezett, virágos Polgár programunkat az egész településre kiterjesszük. Az elmúlt években ebben a törekvésünkben kézzel fogható eredményeket értünk el.

Nem fér bele ebbe a stratégiába az, hogy az eseti, rendszertelen, kiszámíthatatlan, az egész évet átívelő lomtalanítási megrendelések és azok bizonytalan teljesítése visszafordítsa, kaotikussá tegye a város ez irányú terveit.

Kérem Ügyvezető Urat, hogy a lomtalanítási rendszer működtetését átgondolni szíveskedjen, Önkormányzatunk közreműködő abban, hogy a jól bevált megoldást tovább folytathassuk.

Polgár, 2018. április 25.

Üdvözlettel:



Tóth József
polgármester

Értesül: Hajdúszoboszlói Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft.
Kathy Zsigmond ügyvezető